

Sveučilište u Rijeci, Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Primorska 42., p. 97, Naselje Ika, 51410 Opatija, raspisuje

NATJEČAJ

- za izbor zaposlenika na radno mjesto položaja I. vrste – voditelj Knjižnice, u radni odnos na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom – 1 izvršitelj/ica

Kandidati za izbor moraju ispunjavati sljedeće uvjete:

- završen diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij iz polja informacijskih i komunikacijskih znanosti s najmanje 60 ECTS bodova iz temeljnih predmeta knjižničarstva, odnosno studij knjižničarstva kojim je stečena visoka stručna sprema sukladno propisima koji su bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju te položen stručni ispit za diplomiranog knjižničara.

- 3 godine radnog iskustva

- poznavanje engleskog jezika

- poznavanje rada na računalu

Uz prijavu, kandidati su dužni priložiti: opširni životopis (potpisan), dokaz o stečenoj odgovarajućoj stručnoj spremi (u preslici), uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci), dokaz o radnom iskustvu (preslika radne knjižice ili elektronički zapis iz evidencije HZMO-a), domovnicu ili dokaz o državljanstvu druge države (u preslici). Preslike ne moraju biti ovjerene.

Pristupnici kojima hrvatski jezik nije materinji moraju priložiti i dokaz o poznavanju hrvatskog jezika, C2 prema Zajedničkom europskom referentnom okviru za jezike (provjera poznavanja prema traženom stupnju iznimno može biti obavljena usmeni i/ili pismeno, ukoliko pristupnik nema pismeni dokaz o poznavanju hrvatskog jezika). Pristupnici koji su odgovarajuću spremu stekli izvan Republike Hrvatske moraju dostaviti rješenje o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije ili potvrdu o predanom zahtjevu za priznavanje inozemne obrazovne kvalifikacije.

Kandidat koji na temelju posebnih propisa ostvaruje prednost pri zapošljavanju, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo te priložiti sve dokaze koje posebni propisi propisuju za ostvarivanje rečenog prava. Prednost pri zapošljavanju po predmetnom natječaju ostvarit će u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima, utvrđenim ovim natječajem.

Za pristupnike koji ispunjavaju uvjete natječaja Fakultet zadržava pravo provođenja provjere znanja i vještina testiranjem i/ili intervjuom. Ako pristupnik ne pristupi provjeri, smatra se da je povukao svoju prijavu. Fakultet zadržava pravo, djelomično ili u cijelosti, poništiti ovaj natječaj i pravo da ne izvrši izbor niti jednog pristupnika na natječaj.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. Izrazi koji se koriste u ovom natječaju, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose jednako na oba spola.

Prijave se dostavljaju u roku od 8 dana od objave natječaja. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. Prijave se podnose neposredno ili šalju na adresu: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Primorska 42, p. p. 42, Naselje Ika, 51410 Opatija.